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/8 o Calcule mentalement
125x10=.cceeee 7.54x10=cccc.... 12,14 x 100 = ........... 10x92.05= ...
............. x 100=54 ... x 1000=325 | 0,15X...cceee..... = 15 | 1000 X ......... = 1 650
/4 0 Probléme

Un automobiliste parcourt 25,9 km pour aller
Travailler.

Il fravaille 5 jours par semaine.

Combien de km parcourt-il en un mois 2
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/ 4 o Pose ef effectue.
19,82 x4 58,24 x 8 68,12 x5 68,54 x 7
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79,28 465,92 340,6 479,78
[ —
| |
1 1
/4 e Pose et effectue.
12,80 x 35 40,25 x 28 191,4 x 57 254,2 x 63
448 1127 10 909,8 16 014,6

/8 o Calcule mentalement

12,5x10=125
0.54 x 100 = 54

7,.54x10=754
0,325 x 1000 = 325

12,14x100=1 214
0,15x100=15

10x9,05=90,5
1000 x 1,65 =1 650

/4 0 Probléme

Un automobiliste parcourt 25,9 km pour aller
Travailler.

Il fravaille 5 jours par semaine.

Combien de km parcourt-il en un mois 2

25,9x5=129,5
129,5x4 =518
Il parcourt 518 km par mois.
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